

【人物短波】許金水參加書法聯展 金榜題名考上5博班

人物短波

中文系博士生許金水喜愛書法、繪畫，繪畫藝術學貫中西，畫齡超過50年，西畫、國畫皆擅長，他於9月20日至10月6日在新北市藝文中心（板橋區），參加由中華民國書學會所舉辦的「甲辰會員書法聯展」，展出其創作的〈金剛般若波羅蜜經〉條幅。此件作品特殊在於，以拓碑方式呈現「金剛經」，作為視覺主角，配以金剛經文環繞，書法字亦蘊含如拓碑字體，具金石雅致之意。

許金水表示，為學習西畫學理，曾遠赴西班牙研究繪畫創作，以多件融合中國書法、文字與圖像及多媒材畫作，並策展獲得藝術碩士學位。平時亦到處攝影，尤愛清晨與黃昏時段，光影變化多端的天空。又喜歡文史哲學，曾在淡水校園旁水源街二段，找到一座清代古碑，立即投入研究。欲求精進專研，一年前發憤用功，同年考上5校博士班，分別是政大圖檔所、中央哲學所、中興歷史系、淡江及逢甲中文系，囊括1狀元、4榜眼的佳績。因為淡江大學師資優秀，淡水優美的環境與文化底蘊，他優先選擇淡江就讀。（文／舒宜萍）



多聞惟善法尊宣說
如是某聞一時佛在舍衛
國祇樹給孤獨園與大比
丘衆一千二百五十人俱爾
時世尊食時著木搥鉢八
音布大城乞食於其城中
次第已還至某耆長食

詣此木搥鉢生已就座而
時天子印從他高地上
善住

第三不三善住心處天們
利多弗三歲三善住心處
善住

金剛經

何為詣此

如是住如是住住其心惟
然世尊勤半欲聞
体各詣善住心復肩與
住處如是住住其心所有
一切衆生之物古印生若
始生者復生善化生若有一

甲戌年十一月

淡江時報